Vraag Antwoord Scores

Een nieuwe smartphone?

17 B
18 A
19 C

20 maximumscore 2
voorbeeld van een juiste berekening:

* pakketprijs: 24 x € 56 € 1.344

prijs los toestel € 792

resteert € 552 1
e per maand voor sim-only: % =€ 23 1

21 maximumscore 1
voorbeeld van een juiste berekening:
totaal betaald: 24 x € 45 =€ 1.080
kredietkosten: € 1.080 — € 1.000 = € 80
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aanvulling op het correctievoorschrift 2021-1

economie vmbo-GL en TL

Centraal examen vmbo-GL en TL
Tijdvak 1

Correctievoorschrift

Aan de secretarissen van het eindexamen van de scholen voor vmbo-GL en TL,

Bij het centraal examen economie vmbo-GL en TL:

Op pagina 8, bij vraag 17 moet antwoord C ook goed gerekend worden.
Toelichting:

Als de markt van mobiele telefoons bekeken wordt vanuit de verdeling van de
marktmacht is het mogelijk dat kandidaten antwoord C invullen.

Ik verzoek u dit bericht door te geven aan de correctoren economie vmbo-GL en TL.
Namens het College voor Toetsen en Examens,

drs. P.J.J. Hendrikse,
voorzitter
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